

ПРАВО НА МЕСТО

Парковки для инвалидов: необходимость или формальность?



Места пустуют, а потому не дают покоя водителям.

«ОСОБЫЕ» ПАРКОВКИ В ТЮМЕНИ ОКАЗАЛИСЬ В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ. НЕСКОЛЬКО МЕСЯЦЕВ НАЗАД ВДРУГ ЗАГОВОРИЛИ О ТОМ, ЧТО ИХ СЛИШКОМ МНОГО. А ТЕПЕРЬ ВОТ НОВОЕ ВЕЯНИЕ: ВОДИТЕЛИ СТАЛИ ПРИКИДЫВАТЬСЯ «ИНВАЛИДАМИ ЗА РУЛЕМ», ЧТОБЫ УДОБНО ПРИПАРКОВАТЬСЯ.

заняты, причем не теми, кто имеет на это право, - говорит он. - Приходится долго искать место, чтобы припарковаться. Хотя радует, что в последнее время машины, незаконно припаркованные на местах для инвалидов, стали чаще эвакуировать».

Такое предложение Евгений КРАВЧЕНКО, председатель областной организации ВОИ, вместе с московскими коллегами внес в Госдуму. В ВОИ настаивают: знак должны выдавать вместе с документами об инвалидности 1-й и 2-й групп. Но поскольку парковаться на специально отведенных местах имеют право не только люди с ограниченными возможностями, но и те, кто их перевозит, обозначение должно быть съемным. При этом Кравченко указывает на нестыковку: «До принятия закона о принудительной эвакуации автомобилей и суровых штрафов знаки «Инвалид за рулем» на машинах были и у инвалидов 3-й группы, которые не имеют права на удобную парковку. Получается, что эту наклейку им нужно снять. Но ведь и среди инвалидов 3-й группы есть те, у кого ампутирована нога, и им тяжело передвигаться». При этом их ставят в один ряд со всеми и эвакуируют машину на штрафстоянку.

Ульяна ПЛЮСНИНА
Фото Екатерины ХРИСТОЗОВОЙ

СЛИШКОМ МНОГО?

В октябре наделали шума слова депутата гордумы Игоря РАКШИ о том, что количество машиномест, закрепленных за инвалидами на разного рода паркингах, превышает реальные потребности областной столицы. Мол, зачем им такая роскошь, когда у всех остальных с местами туго? Депутат даже предложил разрешить пенсионерам парковаться на местах для инвалидов.

5000
РУБЛЕЙ - ШТРАФ.

На тех, кто паркуется на таких местах, не имея на это оснований, эвакуаторщики устроили что-то вроде охоты: своих «клиентов» они дожидаются на крупных паркингах, где для водителей с особым статусом отведены целые ряды парковочных мест. По закону квота на муниципальных парковках должна составлять не меньше 10% от общего числа машиномест.

НЕ ВСЕ РАВНЫ

В региональном отделении Всероссийского общества инвалидов отмечают: знаком «Инвалид за рулем» стали пользоваться все, кому не лень. Решить проблему можно, изъяв его из свободной продажи.

ФАКТЫ
В ТЮМЕНИ ДЛЯ ИНВАЛИДОВ ОБОРУДОВАНО 292 ПАРКОВОЧНЫХ МЕСТА, 269 ИЗ НИХ - В 2015 Г.

Людей с ограниченными возможностями такой подход, мягко говоря, удивляет. Иван ПАВЛОВ, инвалид-колясочник, игрок областной сборной по баскетболу на колясках, за рулем не первый год. «Я не видел, чтобы в Тюмени их было с избытком. Они почему-то всегда

ГОРЯЧАЯ ТЕМА

В Тюмени на прошлой неделе завершился этап Кубка мира по лыжным гонкам и биатлону среди паралимпийцев. Соревнования такого уровня не то что в нашем регионе, в стране проходили впервые. И, увы, не стали заметным событием... Но это не вина спортсменов. Люди, ограниченные

ПОБЕДЫ ЗА ГРАНЬЮ

в каких-то физических возможностях, показали невероятную выдержку и рвение. Особенно отличились россияне: у нас 47 наград разного достоинства в лыжных дисциплинах и 41 - в биатлоне. А абсолютным героем этих соревнований стал тюмонец Станислав Чохлаев. Он выиграл все шесть гонок

среди слабовидящих атлетов, в которых принял участие. Но этот триумф видели немногие - на трибунах, которые способны вместить около 5,5 тысячи болельщиков, едва можно было насчитать несколько сотен. А ведь даже вход на эти старты был бесплатным... Вот такой парадокс.

ПЕНИ РАСТУТ

ЖКХ

Говорят, что в следующем году будут начислять громадные проценты за коммунальную задолженность? С. Федоров, Заводоуковск

Первой решилась на это компания «Тюмень Водоканал». С 1 января 2016 г. пеня за просрочку оплаты холодного водоснабжения и водоотведения составит аж 23%! Это даже больше, чем нынешние ставки по кредитам. «Мы рекомендуем потребителям до конца года погасить задолженность и своевременно проводить оплату, чтобы избежать начисления пени по новым правилам, - сказала Любовь

ВАКОРИНА, коммерческий директор «Тюмень Водоканала».



Потребители обязаны оплачивать потребленные коммунальные услуги не позднее 10 числа каждого месяца, следующего за отчетным». Кстати, пеня в скором времени должны последовать схожие сообщения от прочих ресурсников. Связано это с тем, что в будущем году по всей стране повышают ответственность неплательщиков за оплату таких коммунальных услуг, как электро- и теплоэнергия, газ и вода. Пеня за просрочку платежей вырастет весьма существенно.

НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА

ОБЩЕСТВО

Как попасть в народные дружины? В. Офорт, Тюмень

Запись в ряды дружинников сейчас открыта. Цель этой организации, напомним, охранять общественный порядок в городе. В департаменте безопасности жизнедеятельности Тюмени сообще-

ли: активные граждане могут рассчитывать даже на некоторую сумму денег в качестве вознаграждения. Плюс будет обеспечено личное страхование народных дружинников. Подать документы можно до 30 декабря в вышеупомянутый департамент, ведомством расположено по адресу: ул. Кирова, 12/2. Подробная информация по телефону: 46-20-58, 46-45-80.

В ПОМОЩЬ ДЕТЯМ

ЗДОРОВЬЕ

Правда ли, что скоро у нас появится областная детская больница? М. Ардова, Тюмень

«Детская больница действительно необходима, и мы уже определили место ее строительства - площадка Мелгорода. Решается вопрос с финансированием проекта, есть разные варианты, в том числе с привлечением внебюджетных источни-

ков. В 2016 году мы решим этот вопрос», - сказал Владимир ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области, на встрече с сотрудниками областной клинической больницы № 2.

Также совсем скоро начнется строительство детского сада, школы и поликлиники в микрорайоне «Ямальский-2». «Чтобы долго не терять времени на разработку проектов, решено, что будут использованы проекты повторного применения. И уже в первой половине 2016 года на территорию зайдут строители», - прокомментировал Владимир Якушев.



К СВЕДЕНИЮ

Согласно ст. 12.5 КоАП РФ за незаконное использование опознавательного знака «Инвалид» могут оштрафовать на 5 тыс. руб. За парковку на месте для инвалидов без разрешения авто эвакуируют.

ЗАДАЙТЕ ВОПРОС

Контактная информация: _____

Я хочу спросить/Я хочу сказать: _____

Заполненные купоны присылайте по адресу: 625002, г. Тюмень, ул. Осипенко, 81, 11 этаж, к. 1112.